

## Подведены итоги республиканского конкурса детского творчества «Стандартизация и я» 2024 года



Республиканский конкурс детского творчества «Стандартизация и я» проводился Госстандартом во второй раз. Впервые он был организован в 2023 г.

Данный конкурс направлен на просвещение в области стандартизации; привлечение интереса к вопросам, которые можно решить с ее помощью; повышение престижности стандартизации; ознакомление детей со стандартизацией; развитие и стимулирование детского творчества, а также исследовательских навыков; привлечение внимания учреждений образования к вопросам, связанным со стандартизацией; развитие интереса детей к профессиям в области стандартизации.

Конкурс проводился в трех возрастных категориях (6 – 9 лет, 10 – 12 лет, 13 – 16 лет) по двум номинациям: информационный и исследовательский проекты.

Тема конкурса – 2024: «Стандарты для качества жизни».

Также была установлена дополнительная номинация «Популяризация деятельности в области стандартизации» – для тех работ, которые не соответствовали заявленной теме, но отражали современные аспекты стандартизации, обеспечения единства измерений и иных сфер деятельности Госстандарта и популяризировали их.

В 2024 г. ребята из разных уголков страны представили в конкурсную комиссию 469 рисунков, плакатов, макетов, статей и презентаций. Они показали максимальный уровень креативности и творчества в своем представлении о стандартизации.

Победителями конкурса признаны [22 участника](#).

Церемонию награждения планируется провести в феврале 2025 г.

Поздравляем юных победителей и желаем дальнейших творческих успехов в познании удивительного мира стандартизации!